=T AR.

WARS R2-D2

——

DELLA SAGA
A delle location

W'u O DEI DROIDI
| droidi assassini
della serie IG

| SEGRETI DELLA
ROBOTICA

Il controllo
computerizzato

i B
Puhhli(axiun-esmimamle.usmln.16dell&-'lAlE.lhnplimli 3 0122007 -

a tua colkezione si compane di 100 uscite, prezao prima uscita 1,99€ anziché 5,99€, prezzo s8

ita 5,99€ anziché 12,99¢€, prezzo uscte m(i 12,99€, salvo




FASE 16: | COMPONENTI

Elementi del telaio
della cupola

In questo numero trovi il primo supporto plastico del livello inferiore del telaio della cupola. Nei grandi fori
circolari presenti su questo supporto saranno alloggiati il proiettore frontale e l'indicatore di stato di R2-D2.
Tra i componenti allegati ci sono anche dei set di viti e dadi che userai nelle fasi di montaggio della cupola.

LISTA DEI COMPONENTI ALLEGATI

DF-20 Supporto del
telaio della cupola

Viti argentate da 2x6 mm (x12)

£
W
*

Viti nere da 2,3x6 mm (x5)

Viti nere da 2,3x4 mm (x5)

Quessti articoll non sano giocattoli; prodotti parte di un kit di montaggio destinato a un pubblico adulto.
Iade in CHINA, Destribuito da De Agostin Publishing Italia S.p.A. - Via G. da Verrazano, 15 - 28100 Novara

A _srarwars r2-02




Per risolvere dubbi e difficolta relativi al montaggio, il nostro esperto ¢ a
disposizione tutti i giovedi dalle 17,30 alle 19,30 al numero 3491423137

FASE 16: IL MONTAGGIO

Procedi con il
telaio inferiore

Monta il pezzo DF-20 per iniziare la costruzione
del livello inferiore del telaio della cupola.

2a-zy ' oibbpjuow D DPINS

Recupera la parte del telaio montata nella Fase 15, il
supporto fornito in questa uscita, due viti argentate
da 2x6 mm e due dadi M2.

Affianca DF-20 all'anello di metallo del Orienta DF-20 con il codice verso l'alto e usa  Tieni DF-20 in posizione e inserisci un dado
livello centrale del telaio come mostrato come riferimento anche il triangolo inciso nella cavita esagonale indicata dalla freccia.
in foto e nel disegno in alto a destra. sull'anello per posizionare il supporto.

6

RISULTATO DEL
MONTAGGIO

Mantieni il dado in posizione con un dito, Ripetiipunti4e 5 per Nelle prossime fasi

capovolgi la parte assemblata e inserisci fissare DF-20 al telaio con continuerai con il

dall'alto una vite. Avvitala, un‘altra vite e un altro dado. EEENGIEt s ERRTAI
interiore del telaio,

STARWARS 202 B




